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Välkommen till Anderstorps Missionskyrka!Välkommen till Anderstorps Missionskyrka!



samtalet i förtrolighet i själavården. 
Där kan du lita på pastorns 
tystnadsplikt och lasta av den 
börda du tyngs av. 

Vill du vara delaktig i denna 
gemenskap? Vill du bidra med din 
personlighet? Välkommen.

Ing-Marie Gustavsson-Jönsson

Som en sluten mussla eller som 
en öppen uppslagen bok: vem är 
du och hur vill du vara?
Står du framför en vidöppen dörr 
eller en låst kyrkdörr?
Hur är Anderstorps Missions-
församling, sluten eller öppen, 
och vad är drömmen om dess 
gemenskap? Är den som en 
kraftstation – tillgänglig för alla 
att ladda sina batterier som en 
bensinstation som har jouröppet 
dygnet runt – när helst du behöver 
något; bensin, mat eller något 
annat nödvändigt kan du få dina 
behov mättade.

Församlingens målsättning:
Församlingen vill be och arbeta för 
att församlingen får växa, utvecklas 
och vara en öppen, trygg och 
naturlig del av vårt samhälle.

Hur översätter vi drömmar och 
visioner till verkligt vardagsliv?
Öppen kyrka inbjuder till 

gemenskap och gudstjänstliv, 
samtal och lyhördhet.
En mötesplats för alla åldrar, där 
vi får vara oss själva, komma till 
vår rätt och samtidigt formas till 
en djupare gemenskap med Gud 
och varandra, lär känna Jesus 
tillsammans.
Alla gudstjänster är offentliga och 
du är alltid välkommen oavsett om 
du är medlem eller inte, har en tro 
eller inte, söker, längtar eller bara 
undrar. Öppna dörrar välkomnar 
dig in att komma med din längtan, 
nyfikenhet, tvivel, övertygelse. 
Respekt för olika tänkande och 
mångfald i trons uttrycksformer. 
Öppenheten vädrar frisk luft.
Barn, ungdomar och vuxna är 
välkomna att bara vara, lyssna, 
lära, vara kreativa, utvecklas och 
vara självständiga och formas 
tillsammans i bön och gemenskap.

Församlingen är inte till för sin 
egen skull utan är till för 

Anderstorp och för världen. Den 
är hela livets kyrka och vill möta 
människors behov i alla åldrar 
och skilda livssituationer. Den vill 
gestalta en gemenskap, öppen 
för alla, samt vara försoningens 
redskap i omgivningen och i hela 
Guds värld. Då får ung och äldre, 
barn och vuxen plats, ledsen och 
glad, sjuk och frisk, fattig och rik 
har samma värde. Församlingen 
är kallad att vara ett tecken på 
Guds vilja om mänsklighetens 
kommande enhet och vill därför 
göra mångfalden tydlig: kvinnor, 
män och barn, alla med olika 
gåvor. Gemenskapen berikas när 
olika erfarenheter, skilda tolkningar 
av Bibeln och självständiga ställ-
ningstaganden i fråga om trons 
konsekvenser delas i ödmjukhet, 
öppenhet, kärlek och omsorg.

Jesus – kyrkans centrum - är 
förutsättningen för en sund och
frisk öppenhet i kyrkans liv. 
Jesus öppnade upp för livet. 
Uppståndelsekraften sprängde 
bort stenen framför den igen-
bommade graven.
Han väjer aldrig för några svåra 
frågor. Han går rakt på sak, 
genomskådar och öppnar upp 
för nya perspektiv av framtid 
och hopp. Han läker och vidgar 
vyerna. Kan du andas frisk 
morgonluft tillsammans med 
honom och oss andra, när vi 
öppnar dörren ut till en värld som 
Guds kärlek omfamnar? 

Det finns också en frivilligt stängd 
dörr i erbjudandet av det enskilda 

SÖNDAGARNAS 
GUDSTJÄNSTTEMAN:

MARS
	 6 	 Kärleksliv 
	
	13 	 Se, men inte röra
	20 	 Vilket slöseri
	27	 Tillvänd blick

APRIL
	 3 	 Öppet hus
	10 	 Serum mot ormbett
	17	 Vägval
	21	 Tvättar helt rent
	22	 Korsmärkt	
24 	 Torkade tårar i frihetens land

MAJ
	 1 	 Bibelgudstjänst: Filipperbrevet
	 8 	 Den gode herden
	15 	 Hitta vilse
	22 	 Växtnäring
	29 	 Bönsöndagen

Öppen kyrka - Öppenhet i kyrkan



Påskvandring
Svenska Kyrkan och 
Missionskyrkan inbjuder till 
påskvandring tisdagen den 12 april.
På dagtid 8.30-14.00 för årskurs 
3-4. På kvällen är alla välkomna att 
vara med; Välj mellan följande tider; 
kl. 18.30, 19.00 och 19.30

Genom en vandring i grupp till 
olika stationer kommer påskens 
budskap att presenteras i dramats 
form.

Starten sker i Missionskyrkans 
entré. Ni välkomnas av en värd 
som lotsar till olika stationer. 
Först möter ni journalisten från 
Jerusalemsposten. Sedan får ni 
uppleva palmsöndagens hyllning 
och tempelrensningen. I stora rådet 

beslutar man ta Jesu till fånga. 
Nästa scen gestaltar påskmåltiden 
och ni får följa med till Getsemane.

Till Svenska kyrkans byggnader 
på kyrkogården går vandringen 
därefter: Jesus blir förhörd av Stora 
Rådet. Ni möter också Pontius 
Pilatus. Med Marias och Petrus 
ögon kommenteras korsfästelsen.

De avslutande scenerna är inne 
i Svenska Kyrkan, där kvinnorna 
känner sorg över Jesu död och 
sedan överraskar de lärjungarna 
med beskedet att graven är tom. 
Till sist får lärjungarna möta den 
uppståndne på berget i Galiléen 
och höra missionsbefallningen.



För 20:e gången:
SMU:s Loppmarknad och 
auktion, lördag 16 april
Du kan bli en belåten köpare eller 
varför inte lämna en del ”skräp” till 
försäljning! Att fynda på loppis är 
inte bara roligt utan är också ett sätt 
att vara miljömedveten. Det unika 
och det som Du bara inte kan vara 
utan får Du möjlighet att hitta vid 
detta tillfälle. Samtidigt kan Du stödja 
SMU:s barn- och ungdomsarbete i 
Anderstorp.
 
Försäljning, 	 kl. 08:00-12:00
Auktion, 	 kl.10:00
Servering hela förmiddagen

Har Du för många serviser?
Tar bordet för stor plats?
Vet Du inte vad Du ska göra med 
Orreforsvasen?

Kontakta:	
	 Ragnar Lövgren, 158 85
	 Ing-Marie Wernvik, 185 47
	 Fredrik Sveningson, 076-118 86 36

Lämna det Du vill skänka vid 
Missionskyrkan följande tider:

Tisdag	  8/3	 kl.18-19
Tisdag	 15/3	 kl.18-19
Onsdag	13/4	 kl.18-19
Torsdag	14/4	 kl.18-19

VÄLKOMMEN

Missa inte årets händelse! För fjärde året i rad anordnar SMU den årliga 
innebandyturneringen. Årets turnering går av stapeln den 12 mars kl 15:00 
i Anderstorps sporthall. Där hoppas vi att det blir en härlig kämpaglöd och 
en underbar stämning och riktigt bra spel. Det kommer att delas ut priser 
till vinnande lag såklart men även till bäst eller snyggast utklädda lag.
För att anmäla sitt lag så kontaktar man vår ungdomsledare Eric Sandgren 
på tfn 070-748 71 71 eller eric@missionskyrkan.net 
senast 9/3. Pris 150: -/lag.

Sponsrar med priser gör: Team Sportia, Gislaved och Ica Supermarket, 
Anderstorp

När vi har spelat innebandyturneringen går vi till Missionskyrkan och äter 
mat, maten ingår för de som spelar innebandy! Lite senare på kvällen, 
kl 20:00 blir det ungdomsmöte där vi får sjunga lovsång och lyssna till 
predikan av Emanuel Bratt ifrån Nässjö. Vi hoppas att denna dag, den 12 
mars, blir en dag med roliga minnen och många härliga upplevelser.

även kallat JG bland ungdomarna, är en mötesserie som inriktar sig till 
ungdomarna i regionen. Det arrangeras två JG per termin och nu har turen 
kommit till Anderstorps missionskyrka. Den 9:e april smäller det. Kvällen 
kommer att bestå av undervisning i olika former, vanligtvis börjar det med 
två bibelstudier och avslutas senare med ett ungdomsmöte, där lovsång 
och tillbedjan får en betydande del. En helkväll för våra ungdomar.
Jesus Generation är ett samarbete över samfundsgränserna i regionen. 
Målet med samlingarna är att genom undervisning och lovsång ge 
ungdomarna en bild av vem Jesus är och vad han gjort för oss och vad 
han vill med våra liv idag.  

Mötesplatsen för ungdomarna i samhället. Varje fredag samlas 20-40 
ungdomar och umgås med varandra. Där erbjuds de mat och godis. 
Kvällarna har fokus på gemenskap men framförallt andakten som får en 
central del. Drömcaféet är en plats dit ungdomar kan komma utan krav 
och bara vara. 

Anderstorps innebandyturnering

Jesus Generation

Drömcaféet

(Floorball showdown)

”Bara skräp, säger 
köparen, men går

 belåten därifrån.”
		       Ordspråksboken 

20:14.



Dessa ord är temat för det 
textilkonstverk som smyckar 
väggen bakom Missionskyrkans 
nattvardsbord.

På ett församlingsmöte den 
november 1965 beslutades att av 
de tre skissförslag som inkommit 
på textilkonst välja det av 
konstnärinnan Greta Mörk som ska 
tillverkas av Libraria i Stockholm, 
till en kostnad av 16 000kr. 

Denna gobeläng är ingående 
beskriven av dåvarande pastor 
Ragnar Ohlson och är hämtat från 
ett månadsblad nr 2 mars-april 
1967.
”Kristendom är innerst liv, nytt liv, 
rikt liv, evigt liv. 
Livet på textilen symboliseras 
av trädet, som når vida ut med 
livskraftiga grenar.
Frihet är också centralt ord i 
evangeliet. Kristus kom inte 
bara för att förkunna frihet för 
de fångna, han kom att ge 
befrielse. Friheten är på textilen 
symboliserad av fåglar, som 
sträcker sig mot trädets krona och 
bakgrund av galler fria sträcker 
mot Guds himmel.

Högre upp övergår fåglarnas 
bågformade vingar till cirklar eller 
delar av cirklar. Cirkeln är symbol 
för gemenskapen – det tredje ordet 
i temat. Cirkeln är också symbol för 
evigheten, och i detta sammanhang 
vill den också förkunna en 
gemenskap som är evig. 

De första antydningarna till cirklar 
på textilen syftar på rent mänskliga 
strävanden till gemenskap men 
gemenskapen blir fullständig, 
cirkeln blir hel, först när den 
kommer i kontakt med korset, 
försoningens och förlåtelsens 
symbol. Allra mest fullständig 
blir cirkeln när den genom via 
korset når upp till närkontakt med 
triangeln, den treenige Gudens 
urgamla symbol. 
Där har cirkeln fått den vita färgen – 
den fullkomliga renhetens färg.
Såväl triangel som korset är 
broderade med äkta guld, guldet 
är sedan gammalt symbol för det 
övervärldsliga, det gudomliga. Hela 
textilen är till grundfärgen röd. Den 
färgen symboliserar inspirationen, 
Den Helige Ande och sist men inte 
minst kärleken, som är både det 
första och det sista.” 

Liv, frihet och gemenskap 
När du ändå är ute: kom in!
Söndagen den 3 april är det 
söndagsöppet i affärerna i 
Anderstorp. Samtidigt är det 
ÖPPET HUS i Missionskyrkan kl. 
13.30-16.00

Du vet hur det ser ut på utsidan 
av Storgatan 29. 
Vet du hur det är på insidan i 
Missionskyrkan?

VÄLKOMMEN IN!

Se våra lokaler och möt ett myller 
av liv som vill presentera vad 
som händer innanför väggarna 
varje vecka: vardagsgemenskap, 
gudstjänstliv, högtid och helg.

Utställningar, bildspel, guidningar, 
gemenskap, aktiviteter för alla 
åldrar. 

Alla barn- och ungdomsgrupper 
presenteras och erbjudanden för 
vuxna visas. 

Sång och musik och intervjuer kl. 
14.00, 14.45 och 15.30

Vi bjuder på semla och kaffe.

Öppet hus 



Program

MARS

	 5	 Lö	  9	 Världsböndagen. Frukost för alla i församlingshemmet.
				    Hur många bröd har Du? Chile i fokus
	
 	6	 Sö	 10	 Gudstjänst med alla åldrar. Ing-Marie G. Jönsson, 
				    sång Rose-Marie Eriksson och Magdalena Holmberg
 
	12	 Lö	14-18	 SMU Innebandyturnering
	
12	 Lö	 20	 Ungdomsmöte
	
13	 Sö	 10	 Gudstjänst. Ing-Marie G. Jönsson. Sång Gert Holmberg. 
				    Utgångskollekt till Gideoniterna

20	 Sö	 10	 Gudstjänst. Göran Berggren. Sång Cristina Thörn. 
				    Utgångskollekt till Östra Götalandsdistriktet

27	 Sö	 11	 OBS tiden! Gudstjänst. Ing-Marie G. Jönsson. 
				    Sång Gunnarssons. Vårlunch till förmån för Ukraina

APRIL

 	3	 Sö		  ÖPPET HUS i Missionskyrkan  13.30-16.00. 
				    Kör, Brassbandet och lovsångsgrupp.
 	
	 9	 Lö		  Jesus Generation JG
			   18	 Bibelstudium	
			   19.30 	 Ungdomsmöte

10	 Sö	 10	 Gudstjänst med nattvard, månadsoffer. Ing-Marie G. Jönsson. Brassbandet.

12	 Ti		  Ekumenisk Påskvandring 18.30, 19.00, 19.30

16	 Lö	 8-12	 Loppis, servering
			   10	 Auktion	
	
17	 Sö	 10	 Gudstjänst med alla åldrar. Ing-Marie G. Jönsson, Eric Sandgren.
		  Insamling till mission i Sverige
	
21	 To	 19	 Skärtorsdag. Getsemanestund med nattvard. Ing-Marie G. Jönsson
	
22	 Fr	 10	 Långfredag.  Gudstjänst Ing-Marie G. Jönsson. Kören. 
				    Insamling till mission i andra länder

24	 Sö	 10	 Påskdagen. Gudstjänst Ing-Marie G. Jönsson

MAJ

 	1	 Sö	 10	 Gudstjänst med bibelstudium, Filipperbrevet, Göran Holmberg
 
	 8	 Sö	 10	 Gudstjänst med nattvard månadsoffer Ing-Marie G. Jönsson. 
				    Kören och Ewa Odin.
	
15	 Sö	 10	 Gudstjänst med alla åldrar. 
				    Söndagsskolans våravslutning Ing-Marie G. Jönsson
			   18	 Församlingsmöte inför kyrkokonferensen
		
18	 On	18-21	 Våffelkväll
			   19.30	 Program

22	 Sö	 10	 Gudstjänst Ing-Marie G. Jönsson. Brassbandet.

25	 On	18-21	 Våffelkväll
		  19.30		  Program Brassbandet

29	 Sö	 10	 Gudstjänst Petter Edin. Kören.



Detta är SMU Anderstorp

Söndagsskolan

Från 4 år. Söndagar 10.00

Christina Dybeck, tel 165 83

SPÅRARSCOUT

6-9 år, åk F-2

Tisdagar 18.00 - 19.00

Ing-Marie Wernvik, tel 185 47

UPPTÄCKARScout

9-12 år, åk 3-5

Tisdagar 18.00 - 19.30

Ing-Marie Wernvik, tel 185 47

ÄVENTYRARsscout

12-15 år, åk 6- 

Tisdagar 18.00 - 19.30

Ing-Marie Wernvik, tel 185 47

ing-marie.wernvik@glocalnet.net

SPORT

fr 13 år, 

Töråshallen 19.00-20.30

Fredagar, jämna veckor

Viktor och Pontus Hultberg, tel 179 30

TonåR med aktivitet
fr 13 år, 
Fredagar 20.00 - 21.00, ojämna veckor

Eric Sandgren, tel 070 748 7171

 
Café Drömbygget
i Missionskyrkan
Fredagar 21.00-24.00
Eric Sandgren, tel 070 748 7171

P.u.s.h
Pray Until Something Happens
Ungdomssamling med bön, undervisning
och vittnesbörd.
Onsdagar 19.00
Eric Sandgren, tel 070 748 7171

ETT STEG TILL
För dig som har gått konfa och vill 
fördjupa dig!
Åk 9 och gymnasiet
Onsdag 2/3, 6/4 och hajk 7-8/5
kl 19.00-20.30
Ing-Marie Gustavsson-Jönsson 
070-49 55 127
Eric Sandgren, tel 070 748 7171 

EKUMENISK BÖN   	 TORSDAGAR 09.00

MARS			  Missionskyrkan
APRIL			  Församlingshemmet
MAJ			   Missonskyrkan
	
LÖRDAGSBÖN	 18.00, 19 och 26 mars, 2 och 16, april, 14, 21 och 28 maj
			 
MARIARINGEN	 14.00 tisdagar udda veckor t o m 10 maj

CAFÉ TRÄFFPUNKTEN	
Onsdagar 14.30-17.30 tom 11 maj

ANDAKTER	
Klockaregårdens övre plan kl. 14.30, 21 april och 12 maj
Klockargårdens Dagscentral kl 14.00, 29 april
Östergården kl 14.30, 31 mars och 19 maj.    		

VILL DU VETA VAD DET INNEBÄR ATT VARA MED I EN 
KONFIRMANDGRUPP I ANDERSTOPS MISSIONSKYRKA?

Du som nu går i årskurs 7 inbjuds till konfirmandläsning i 
Anderstorps Missionskyrka hösten 2011 – våren 2012 
I konfirmandgruppen får du möjlighet att tänka till och samtala om 
livsfrågorna och kristen tro. Dina frågor är alltid viktiga, när vi möts.
Du kommer att få en Bibel och ett konfirmandmaterial att samtala 
kring. Varje månad möts vi till en ”hemmalektion” i kyrkan + en 
minihajk + ett gudstjänstbesök.

Vill du veta mera? 
Kom på en informationsträff tisdagen den 24 maj kl. 19.00 
så får du chans att få reda på vad det kan innebära! Ta gärna med 
dig dina föräldrar till denna träff. Har du frågor och synpunkter 
redan nu?

Hör av dig till:
	 pastor Ing-Marie Gustavsson-Jönsson 0704 – 95 51 27 
	 e-mail: ing-marie@missionskyrkan.net
eller
	 ungdomsledare Eric Sandgren 0707-48 71 71, 
	 e-mail: ing-marie@missionskyrkan.net 

Konfirmation - något för dig! 



VI STÖDER ANDERSTORPS  
MISSIONSFÖRSAMLINGS UNGDOMSARBETE

AB Peterson & Duhr
ABL Tråddetaljer AB

Almgrens Hårvård
Anderstorps Mek. Verkstad AB

AQ Holmbergs AB
Arvids Bok & Kontorcenter

A-Verktyg AB
A-VVS i Anderstorp AB

Bellis Blomsterhandel
Berndts Konditori

Bloméns Bygg Aktiebolag
Cramo Sverige AB

Elajo Elteknik AB
Elbyrån i Anderstorp AB

Elektro- Enoc AB
ELS Konsult

Gela Plast AB
Golvabia AB
Golvmäster

AUDIO VIDEO
Handelsbanken

Hemköp i Anderstorp 
Hj. Johansson Industri AB

ICA Supermarket
Industrihängare Karagiannis AB

Ingelsten & Co AB
Jarenmarks Måleri

Kinds Begravningsbyrå
Lacko i Anderstorp AB

Lingmerths Resebyrå
Lokala Vakten AB
Lopus AB
Mattssons i Anderstorp AB
Melins Metall AB
Mäklarhuset
Nilenfors Trappindustri AB
Nordea
Nylander El & Plast AB
Per Liljeqvist Design
Peter Langenitz AB
PEWES Skor
PlaCell AB
Plamako AB
Plastinject AB
Plastsystem H Helmetschläger AB
Prinfo Anderstorp
Proton Finishing Anderstorp AB
SEB
Second Hand ”Hela människan”, 
Gislaved
Stigemyr & Karlsson Verktyg-
specialisten
Skogstorps Ytbehandling
Specialplast Wensbo AB
2 B Best Business AB
Träd & Växtcenter HB
Wivox AB
Öhrlings PWC

Anderstorp
Missionskyrka
Utgiven av Anderstorps Missionsförsamling och SMU

Adress  Storgatan 29, 334 32 Anderstorp

Hemsida www.missionskyrkan.net

Pastor Ing-Marie Gustavsson-Jönsson,
Skolgatan 6,
Tel 151 27, (bostad), 164 00, (exp)
ing-marie@missionskyrkan.net

exp tid: tis-fre 9-11, annan tid efter ö.k

Ungdomsledare Eric Sandgren,
Storgatan 29,
Tel 164 01 eller 0707 487 171

eric@missionskyrkan.net

Ordförande Växlande månadsvis
Kassör Christer Claesson, Tel 153 10
Kantor Lars Nilsson, Tel 170 89

Förs BG 221-3007

SMU
Ordförande  Rosie Eriksson
Kassör Ing-Marie Wernvik, Tel 185 47  

SMU BG 436-3974

----------------------------------------------------------
Göran Holmberg, Pastor, riksevangelist, missionär. 
Anställd av Svenska Missionskyrkan i central 
befattning, Stockholm.
Tel 0371 17486, 0730 48 02 99
----------------------------------------------------------

Ansvarig utgivare: Per Liljeqvist
Redaktionsgrupp: Ann-Kristin Wernvik,
Anneli Haase, Per Liljeqvist 

	
TORSDAGEN DEN 3 MARS 

KL. 14.30
”Möjligheternas tid är ej förbi”
Bengt-Olof Hoof medverkar

Servering

TORSDAGEN DEN 7 APRIL 
KL. 14.30

Ove Claesson berättar om sitt arbete 
med Tjernobylbarnen

Servering

TORSDAGEN DEN 5 MAJ 
KL. 14.30

Se vidare annonsering

TORSDAGEN DEN 7 JUNI 
RPG:S försommarresa
Mer information senare.

------  

PÅ KLOCKAREGÅRDENS 
DAGCENTRAL 

FREDAGEN DEN 11 MARS 
KL. 14.00

Ella-Britt o Lasse Gunnarsson, Gnosjö 
sjunger,spelar och berättar.

FREDAGEN DEN 8 APRIL 
KL. 14.00

”Gustav, negergubben”
Lena Högberg, Åsenhöga berättar. 

FREDAGEN DEN 13 MAJ 
KL. 14.00

Se vidare annonsering. 
-------------------------------------------
Gemensam lunch följande fredagar 

18/3, 15/4 och 20/5
Samling vid Missionskyrkan 11.45.

----------------------------------------------
ALLA DAGLEDIGA VÄLKOMNA!

   
	 Biltjänst:

Karl-Erick Karlsson, tel 0370-850 01 
Tore Wernvik, tel 0371-152 97

för Anderstorp och Gislaved
SAMLINGEN FÖR DAGLEDIGA I 

MISSIONSKYRKAN

STÖD VÅRA ANNONSÖRER


